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1. Организация анкетирования обучающихся 
 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества 

образования было проведено анкетирование обучающихся 1,2,3,4 курсов 

техникума по профессиональным образовательным программам среднего 

профессионального образования с использованием следующих анкет: 

- анкета для обучающихся 1 курса Краснодарского кооперативного 

техникума крайпотребсоюза; 

- анкета для студентов 2 курса по выявлению удовлетворенности 

учебно- воспитательным процессом в АНЧ ПОО» Краснодарский 

кооперативный техникум крайпотребсоюза»; 

- анкета для студентов 2 курса по выявлению пропусков в учебном 

процессе техникума, а также рейтинга преподавательского мастерства в АНЧ 

ПОО «Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза»; 

- анкета для обучающихся 3 курса по выявлению удовлетворенности 

учебно-воспитательным процессом в АНЧ ПОО «Краснодарский 

кооперативный техникум крайпотребсоюза»; 

- анкета для студентов 3-4 курсов по выявлению удовлетворенности 

учебно-воспитательным процессом в АНЧ ПОО «Краснодарский 

кооперативный техникум крайпотребсоюза»; 

- анкета для студентов 3 и 4 курсов о потребности среди выпускников 

техникума в получении дальнейшего образования в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза». 

Сбор данных осуществлен методом анкетирования в форме интернет- 

опроса (онлайн опроса) с использованием электронной анкеты, созданной в 

«Google Формы». 
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2.  Результаты анкетирования обучающихся 1 курса 

Краснодарского кооперативного техникума крайпотребсоюза 

В заполнении анкеты приняли участие 205 обучающихся техникума. 

 

Код и наименование специальности 

Количество обучающихся, 

участвовавших в анкетировании 

Среднее профессиональное образование 

 

 

 

09.02.07 Информационные системы и 

программирование 70  

21.02.19 Землеустройство       16   

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет 

(по отраслям) 

        22   

38.02.03 Операционная деятельность в 

логистике 

         25   

38.02.04 Коммерция (по отраслям)  

38.02.05 Товароведение и экспертиза 

качества потребительских товаров 

       24   

40.02.01 Право и организация социального 

обеспечения 

    21   

40.02.03 Право и судебное 

администрирование 222222   

ИТОГО:                                                                   205 человек  

22
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Рисунок 1 Распределение обучающихся 1 курса по специальностям 
 

 

 

 

 

Протокол 1 

анкетирования обучающихся 1 курса АНЧ ПОО ККТК  

 

          В анкетировании приняли участие 205 обучающихся, что составило 

67 % от количества обучающихся по всем реализуемым специальностям. 

 

 На вопрос: «Почему Вы поступили учиться в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза»? самым 

популярным ответом стал ответ: по совету родителей -  89 человек (43,4 %), 

по совету друзей, приятелей -  60 человек (29,3%), только здесь есть данная 

специальность -  57 человек (27,8 %), по совету знакомых, родственников -  

43 человека (21%). Многие обучающие поступили после посещения Дня 

открытых дверей -37 человек (18%) и Ярмарки учебных заведений – 25 

человек (12,2 %). 9 человек (4,4 %) убедила реклама. 

Основными мотивами при выборе учебного заведения и 

специальности обучающие отметили качество знаний (107 человек- 52 %), 

доступность информации (87 человек-42,2 %), удобное месторасположение 

учебного заведения (74 человека- 36,1 %). Наличие желаемой специальности 

и доступность оплаты отметили, соответственно, 23 % и 22 % респондентов. 

Спрос на рынке труда отметили 33 человека, что составило 16,1 % 

опрошенных. Авторитет родителей повлиял на выбор 17 обучающихся (8,3 

%), возможность отсрочки от армии выбрали 18 человек (8,8 %). 17 (8,3 %) 

опрошенных указали, что пришли в данное учебное заведение потому, что 

не поступили в другое. 

На вопрос «В АНЧ ПОО Вы пришли для того чтобы….» ответы 



 

5 
 

респондентов распределились следующим образом: 

 
 

Рисунок 2 Распределение ответов обучающихся  

на утверждение «В АНЧ ПОО Вы пришли для того, чтобы…. «,(%) 

 

 

 

 

Согласно данным анкетирования, легко и полностью с учебной 

нагрузкой справляются 66 (32,2 %) учащихся, 83 (40,5 %) опрошенных 

справляются полностью, но с усилиями. Не всегда справляются, но 

стараются 63 (30,7 %) учащихся. С трудом с учебной нагрузкой справляются 

26 (12,7 %) человек, 9 (4,4 %) учащихся на помощь приходят друзья и 

родные. Не понимают и не выполняют домашнее задание 8 (3,9 %) из 

опрошенных обучающихся. 15 (7,3 %) респондентов не задумываются над 

этим вопросом. 

На предложенное утверждение «Я часто задумываюсь о том, 

чтобы….»  ответы обучающихся распределились следующим образом:  
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Рисунок 3 Распределение ответов обучающихся  

на утверждение «Я часто задумываюсь о том, чтобы…..», (%) 

 

 

 

 

Большая часть обучающихся – 144 человека (70,2 %) надеются на 

помощь родителей в реализации своих целей.  На помощь друзей 

рассчитывают 72 (35,1 %) человека, 67 (32,7 %) ждут ее от преподавателей. 

Помощи от государства ожидают 24 (11,7 %) обучающихся, от знакомых 18 

(8,8 %) человек. 30 (17,3 %) опрошенных обучающихся рассчитывают в 

реализации своих целей на себя. 

В обобщающем опросе, где респондентам было предложено выбрать 

варианты ответов на предложенные утверждения, голоса студентов 

распределились следующим образом: 
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р 
                                                           Таблица 1 Результаты анкетирования обучающихся 1 курса 

                Вопросы обучающимся 1 курса Варианты ответов 

( чел.) 

Согласен Затрудняюсь 

ответить 

Не 

согласен 

1. В АНЧ ПОО «Краснодарский 

кооперативный техникум крайпотребсоюза» 

я пришел учиться сам 

171 22 12 

2. Я не жалею, что учусь в этом учебном 

заведении 

177 19 9 

3. Я чувствую себя в техникуме как дома 121 63 21 

4. Мне подходит система и организация 

обучения в АНЧ ПОО «Краснодарский 

кооперативный техникум крайпотребсоюза» 

163 41 0 

5. Я с радостью прихожу в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум 

крайпотребсоюза» 

147 50 8 

6. Я знаю правила внутреннего распорядка в 

учебном заведении и согласен с ними 

172 29 4 

7. Учебный материал я усваиваю успешно 137 66 2 

8. Я хочу заниматься внеучебной 

деятельностью 

94 76 35 

9. Мне нравится выполнять общественную 

работу и поручения 

101 77 27 

10. В учебном заведении я хочу заниматься 

спортом: 

104 58 43 

11. В данном учебном заведении я буду учиться 

лучше, чем в школе 

165 36 4 

12. Средний показатель количества ответов 142 48 15 
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Таким образом, проанализировав ответы обучающихся, можно сделать 

вывод о том, что обучающиеся в целом, полностью удовлетворены 

структурой, условиями реализации программы и качеством оказываемых 

услуг.  

Большая часть обучающихся поступили в техникум по совету 

родителей, друзей, знакомых. Многие только в данном учебном заведении 

нашли интересующую их специальность.  Основным мотивом поступления в 

техникум для большинства опрошенных стали качество знаний, даваемых в 

учебном заведении, доступность информации, местоположение учебного 

заведения. Целью обучения в техникуме для более половины опрошенных 

стало получение знаний и освоение навыков профессией, а также развитие 

способностей. Нельзя не отметить, что многие студенты 1 курса пришли в 

учебное заведение чтобы получить диплом, найти друзей, научиться быть 

самостоятельными. 

Большая часть опрошенных отметили, что будут стараться, если им 

будет трудно учиться. У студентов имеются любимые и нелюбимые предметы, 

но они понимают, что изучать придётся все. 

Проведенное анкетирование обучающихся 1 курса, в целом, показало 

высокую степень удовлетворенности студентов обучением в АНЧ ПОО 

Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза». Большая часть 

студентов не жалеет, что учится в техникуме, знают правила внутреннего 

распорядка в учебном заведении и согласны с ними и считают, что им 

подходит система и организация обучения в АНЧ ПОО «Краснодарский 

кооперативный техникум крайпотребсоюза». 
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3.  Результаты анкетирования обучающихся 2 курса 

Краснодарского кооперативного техникума крайпотребсоюза 

 

Протокол 2 

анкетирования обучающихся 2 курса АНЧ ПОО ККТК по выявлению 

удовлетворенности учебным процессом 

 

          В анкетировании приняли участие 267 обучающихся, что 

составило 79,5 % от количества обучающихся 2 курса по всем реализуемым 

специальностям. 

 

 

 

  

 

 

                         Рисунок 4 Распределение обучающихся 2 курса по специальностям 

 

В опросе, где респондентам было предложено выбрать варианты 

ответов на предложенные утверждения, голоса студентов распределились 

следующим образом: 

                                                           Таблица 2 Результаты анкетирования обучающихся 2 курса 

                Вопросы обучающимся 2 курса Варианты ответов 

( чел.) 

Согласен Трудно 

сказать 

Не 

согласен 

1. Я иду утром в АНЧ ПОО «Краснодарский 

кооперативный техникум крайпотребсоюза» 

с радостью 

199 59 9 

2. В техникуме у меня обычно хорошее 

настроение 

218 43 6 

3. В нашей группе хороший куратор 255 9 3 
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4. К нашим преподавателям можно обратиться 

за советом и помощью в трудной жизненной 

ситуации 

228 33 6 

5. У меня есть любимый преподаватель 218 43 6 

6. В группе я могу всегда свободно высказать 

свое мнение 

216 43 8 

7. Я считаю, что в техникуме созданы все 

условия для развития моих способностей 

213 47 7 

8. У меня есть любимые учебные дисциплины 226 37 4 

9. На летних каникулах я скучаю по техникуму 139 91 37 

10. Я считаю, что АНЧ ПОО «Краснодарский 

кооперативный техникум крайпотребсоюза» 

по-настоящему готовит меня к 

самостоятельной жизни 

225 36 6 

11. Средний показатель количества ответов 214 44 9 

с  
  

Согласно ответам обучающихся 2 курса, 199 (74,5 %) обучаются в АНЧ 

ПОО «Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза» с 

удовольствием. 255 (95,5 %) студентов считают, что в их группе хороший 

куратор, 218 (82 %) человек имеют своего любимого преподавателя, 228 (85 

%) респондентов считают, что к преподавателям техникума можно обратиться 

за советом и помощью в трудной жизненной ситуации. Для 216 (81 %) 

студентов важно, что они могут всегда свободно высказать свое мнение в 

группе. Больше половины опрошенных (139 человек, 52 %) скучают на летних 

каникулах по техникуму.  

То, что в техникуме созданы все условия для развития способностей 

считают 213 (80 %) опрощенных, 225 (84 %) уверены, что АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза» по-настоящему 

готовит студентов к самостоятельной жизни. 
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   Таблица 3 Результаты анкетирования обучающихся 2 курса 

 

                Вопросы обучающимся 2 курса Варианты ответов 

( чел.) 

Согласен Не согласен 

1. Я целенаправленно продвигаюсь вперед в 

освоении новых знаний 

254 13 

2. На занятиях всегда есть возможность обсудить 

важные для обучающихся вопросы 

247 20 

3. Я имею право выбора учебных предметов 

(факультативов, спецкурсов и др.) по своему 

усмотрению 

208 59 

4. В АНЧ ПОО «Краснодарский кооперативный 

техникум крайпотребсоюза» нас учат 

самостоятельно добывать новые знания, быть 

активными и внимательными 

254 13 

5. На занятиях имеется для каждого возможность 

проявить самостоятельность 

254 13 

6. За результаты своего обучения ответственен  255 12 

7. Результаты моей учебной деятельности 

оцениваются преподавателями объективно 

справедливо  

248 19 

8. В процессе обучения педагоги учитывают мои 

способности и возможности 

249 18 

9. На занятиях я редко ощущаю физическое 

недомогание 

216 51 

10. Объем домашних заданий соответствует моим 

способностям 

243 24 

11. Мне редко на занятиях бывает скучно и 

утомительно 

211 56 

12. Новый учебный материал преподаватели 

излагают интересно и эмоционально 

245 22 

13. В техникуме мы не только получаем знания, но и 

учимся умению взаимодействовать с другими 

людьми, жить в обществе 

253 14 

14. Средний показатель количества ответов 241 26 
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Согласно мнения опрошенных студентов 2 курса, 254 (95 %) человека 

считают, что в техникуме они целенаправленно продвигаются вперед в 

освоении новых знаний, столько же респондентов считают, что в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза» учат 

самостоятельно добывать новые знания, быть активными и внимательными, 

на занятиях имеется для каждого возможность проявить самостоятельность. 

248 (93 %) студентов отметили, что результаты их учебной деятельности 

оцениваются преподавателями объективно и, что в процессе обучения педагоги 

учитывают способности и возможности студентов. Скучно на занятиях иногда 

бывает 56 (21%) обучающимся, 51 (19 %) студентов редко ощущают 

физическое недомогание на занятиях. Большинство студентов, 253 (95 %) 

человека считают, что в техникуме они не только получают знания, но и учатся 

умению взаимодействовать с другими людьми, жить в обществе. 

 

 

 

Протокол 3 

анкетирования обучающихся 2 курса АНЧ ПОО ККТК по выявлению 

пропусков в учебном процессе техникума, а также рейтинга 

преподавательского мастерства в АНЧ ПОО «Краснодарский кооперативный 

техникум крайпотребсоюза»  

 

В анкетировании приняли участие 199 обучающихся 2 курса, охват 

составил 59 %.  

 

  

 

Рисунок 5 Распределение обучающихся 2 курса по специальностям 

 

 

Опрос прошел с использованием сервиса Google Диск.  

По гендерному распределению преобладающее число ответивших 

женского пола – 45,7 % (91 человек), мужского пола – 54,3 % (108 человек), 

что представлено на рисунке 6. 
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Рисунок 6 Распределение обучающихся 2 курса по гендерному признаку 

 

На вопрос «Как часто вы пропускаете занятия?», 134 (67,3 %) 

опрошенных ответили – «Иногда», 60 (30,2 %) человек никогда не пропускают 

занятия, 5 (2,5 %) студентов пропускают занятия часто. Важными причинами 

для пропуска занятий большинство респондентов назвали болезнь, семейные 

обстоятельства, плохое самочувствие. 

При ответе на вопрос «Почему студенты боятся получить плохие 

оценки?» ответы распределились следующим образом: 

 

 
Рисунок 7 Распределение ответов обучающихся 2 курса  

на утверждение «Боюсь получить плохие оценки…», (%) 

 

При оценке респондентами значимости количества пропуска для 

преподавателей мнения разделились следующим образом: 
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 Рисунок 8 Распределение ответов обучающихся 2 курса  

на вопрос «Вы считаете, что для преподавателя значимо количество 

пропусков?» 

 

 

В опросе, где респондентам было предложено выбрать варианты 

ответов на предложенные утверждения, голоса студентов распределились 

следующим образом: 

   Таблица 4 Результаты анкетирования обучающихся 2 курса 

                Вопросы обучающимся 2 курса Варианты ответов 

( чел.) 

Да Нет 

1. Вы пропускаете занятия, если у Вас 

отсутствует интерес к предмету?  

186 13 

2. Влияют ли профессиональные и личностные 

качества преподавателя на уровень 

посещаемости? 

79 120 

3. Часто ли Вы опаздываете? 11 14 

4. Бывает ли такое, что Вы опаздываете, и Вас 

не пускает преподаватель?  

228 188 

5. Ваши пропуски могут повлиять на сдачу 

сессии? 

151 48 

 

 

42,2

13,6

44,2

84

27

88

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Да

Нет

Значимо только для некоторых

человек %



 

15 
 

Таким образом, проанализировав ответы обучающихся, можно сделать 

вывод о том, что обучающиеся 2 курса, удовлетворены учебно-

воспитательным процессом в АНЧ ПОО «Краснодарский кооперативный 

техникум крайпотребсоюза».  

Отмечая уровень преподавательского мастерства в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза», обучающиеся 2 

курса отметили характеристики преподавателей в соответствии с рейтингом 

преподавательского мастерства: 

 

 
Рисунок 9 Распределение ответов обучающихся 2 курса  

при определении характеристики преподавателей в соответствии с рейтингом 

преподавательского мастерства, (%) 

 

Проведенное анкетирование обучающихся 2 курса, показало высокую 

степень удовлетворенности студентов обучением в АНЧ ПОО Краснодарский 

кооперативный техникум крайпотребсоюза».  

Большая часть обучающихся (199 человек) отметили, что на учебу в 

техникум идут с радостью. У студентов имеются любимые и нелюбимые 

предметы. 

Из числа опрошенных, 134 (67,3 %) студента иногда позволяют себе 

пропуски занятий, в то время как 60 (30,2 %) человек никогда не пропускают 

занятия. Основными причинами пропусков занятий респонденты называют 

плохое самочувствие и семейные обстоятельства. Из числа опрошенных 151 

92,5

76,9

63,3

52,3

57,8

66,3

53,3

45,7

9

3,5

3

3,5

3

0 20 40 60 80 100

изучаемые дисциплины, на которых …

умеет вызвать и поддержать интерес аудитории к …

демонстрирует культуру речи, четкость дикции, …

умеет снять напряжение и усталость аудитории

демонстрирует творческий подход и интерес к …

доброжелателен, терпелив и тактичен по …

объективен в отношении знаний обучающихся

располагает к себе манерой поведения и …

изучаемые дисциплины, на которых …

не умеет вызвать и поддержать интерес …

не демонстрирует культуру речи

дикция не четкая, темп изложения либо слишком …

не доброжелателен, не терпелив и не тактичен по …



 

16 
 

(75,9 %) человек понимают, что пропуски могут повлиять на сдачу сессии. 

Студенты 2 курса высоко оценивают профессиональные качества 

преподавателей техникума, больше половины опрошенных 120 (60,3 %) 

человек считают, что профессиональные и личностные качества 

преподавателя влияют на уровень посещаемости. 

 

 

 

 

 

4.  Результаты анкетирования обучающихся 3,4 курсов 

Краснодарского кооперативного техникума крайпотребсоюза 

 

Протокол 4 

анкетирования обучающихся 3 курса по выявлению  

удовлетворенности учебно-воспитательным процессом в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза» 

 

В анкетировании приняли участие 232 обучающихся 3 курса, охват 

составил 93 %.  

 

 

 

 

Рисунок 10 Распределение обучающихся 3 курса по специальностям 

 

Опрос прошел с использованием сервиса Google Диск.  

Студентам 3 курса были предложены вопросы, касающиеся оценки 

степени удовлетворенности учебно-воспитательным процессом в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза». Ответы 

респондентов распределились следующим образом: 
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  Таблица 5 Результаты анкетирования обучающихся 3,4 курсов 

                Вопросы обучающимся 3 курса Варианты ответов 

( чел.) 

Согласен Не согласен 

1. Меня устраивают условия для учебных 

занятий, созданные в техникуме 

223 9 

2. Расписание занятий удобно для меня 195 37 

3. Учебная нагрузка в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум 

крайпотребсоюза» распределяется 

равномерно в течение недели 

197 35 

4. В АНЧ ПОО «Краснодарский кооперативный 

техникум крайпотребсоюза» уютно, красиво 

и чисто 

206 26 

5. В нашем техникуме есть возможность 

интересно проводить свободное от занятий 

время 

193 39 

6. Меня устраивает организация питания в АНЧ 

ПОО «Краснодарский кооперативный 

техникум крайпотребсоюза» 

201 31 

7. Внеурочная жизнь в техникуме кажется мне 

насыщенной и интересной 

202 30 

8. Наш техникум успешно сотрудничает с 

образовательными организациями, 

предприятиями, школами, центрами 

творчества 

219 13 

9. Распорядок дня в техникуме рационален и 

продуман 

203 29 

10. В техникуме проводится много интересных 

мероприятий 

213 19 

10. Средний показатель количества ответов 205 27 

 

 

Проанализировав ответы обучающихся 3,4 курсов, можно сделать 

выводы, что большая часть студентов удовлетворена учебно-воспитательным 

процессом в АНЧ ПОО «Краснодарский кооперативный техникум 
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крайпотребсоюза». Устраивают условия для учебных занятий, созданные в 

техникуме, 223 (96 %) человека, 195 (84 %) студентов считают, что расписание 

выстроено удобно, за то, что распорядок дня в техникуме рационален и 

продуман проголосовали 203(87,5 %) студентов. 

 

  Таблица 6 Результаты анкетирования обучающихся 3,4 курсов 

                Вопросы обучающимся 3 курса Варианты ответов 

( чел.) 

Согласен Не согласен 

1. Педагоги относятся ко мне так, как я этого 

заслуживаю 

222 10 

2. Когда у меня возникают трудности, педагоги 

мне помогают 

218 14 

3. В техникуме я могу высказывать свое мнение 192 40 

4. Большинство преподавателей относится ко 

мне с пониманием и уважением 

224 8 

5. Я не испытываю боязни и страха, когда 

преподаватель вызывает меня к доске  

193 39 

6. Я уверенно себя чувствую в техникуме среди 

сверстников 

220 12 

7. У меня хорошие отношения с 

однокурсниками 

228 4 

8. В нашей группе доброжелательная атмосфера 226 6 

9. В техникуме у меня много друзей, с которыми 

мне приятно и радостно общаться 

215 17 

10. Я не конфликтую с родителями из-за 

техникума 

219 13 



 

19 
 

11. Мои отношения с некоторыми 

преподавателями можно назвать 

уважительными и доверительными 

223 9 

12. В группе я ощущаю свой авторитет и 

уважение однокурсников 

213 19 

13. Большинство преподавателей АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум 

крайпотребсоюза» вызывают симпатию и 

доверие 

215 17 

14. Средний показатель количества ответов 216 16 

 

 

 

 

Протокол 5 

анкетирования обучающихся 3-4 курсов АНЧ ПОО ККТК по выявлению 

удовлетворенности учебно-воспитательным процессом в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза» 

 

В анкетировании приняли участие 122 обучающихся 3,4 курсов, охват 

составил 49 %.  

 

 

  

Рисунок 11 Распределение обучающихся 3,4 курсов по специальностям 

 

Опрос прошел с использованием сервиса Google Диск.  

Студентам 3 и 4 курсов были предложены вопросы, касающиеся оценки 

степени удовлетворенности учебно-воспитательным процессом в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза». Ответы 

респондентов распределились следующим образом: 
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  Таблица 7 Результаты анкетирования обучающихся 3,4 курсов 

                Вопросы обучающимся  Варианты ответов 

( чел.) 

Согласен Не согласен 

1. Мне предоставлено право принимать 

участие в выработке и принятии решений, 

касающихся образовательного процесса. 

95 27 

2. В АНЧ ПОО «Краснодарский 

кооперативный техникум крайпотребсоюза» 

созданы условия для творческой 

деятельности учащихся 

109 13 

3. Администрация техникума учитывает 

мнение обучающихся 

95 27 

4. Со своими проблемами я всегда могу 

обратиться за помощью к администрации 

104 18 

5. За время моего обучения в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум 

крайпотребсоюза» произошли изменения в 

лучшую сторону 

104 18 

6. Наш техникум считается престижным в 

городе и крае 

107 15 

7. Средний показатель количества ответов 102 20 

 

Исходя из данных сводной таблицы ответов студентов 3,4 курсов видно, 

что 109 (89,3 %) опрошенных считают, что в АНЧ ПОО «Краснодарский 

кооперативный техникум крайпотребсоюза» созданы условия для 

творческой деятельности учащихся. С тем, что в техникуме администрация 

учитывает мнение обучающихся согласны 95 (77,9 %) респондентов. Больше 

всего студентов выпускных групп 104 (85,2 %) согласны с тем, что со своими 

проблемами они всегда могу обратиться за помощью к администрации и за 

время обучения в АНЧ ПОО «Краснодарский кооперативный техникум 

крайпотребсоюза» произошли изменения в лучшую сторону.  

Из всего числа опрошенных, 107 (87,7 %) человек считают АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза» престижным в 

городе Белореченске и Краснодарском крае. 
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Протокол 6 

анкетирования обучающихся 3-4 курсов АНЧ ПОО ККТК о потребности 

среди выпускников техникума в получении дальнейшего образования 

 

В анкетировании приняли участие 151 обучающийся 3,4 курсов, что 

составило 55 % от общего числа обучающихся на старших курсах.  

Опрос проводился с использованием сервиса Google Диск.  

 

. 

 

 

 

 

 

Рисунок 12 Распределение обучающихся 3,4 курсов по специальностям 

 

По гендерному распределению преобладающее число ответивших 

женского пола – 45,7 % (91 человек), мужского пола – 54,3 % (108 человек), 

что представлено на рисунке 13. 

 

 

 

Рисунок 13 Распределение обучающихся 3,4 курсов по гендерному признаку 

 

Студентам 3 и 4 курсов были предложены вопросы, касающиеся 

потребности среди выпускников техникума в получении дальнейшего 



 

22 
 

образования. 

Среди отвечавших на вопросы студентов данные об успеваемости 

распределились следующим образом:  

 

 

        

        студенты, обучающиеся на оценку «отлично» 

         студенты, обучающиеся на оценку «хорошо» 

         студенты, обучающиеся на оценку 

«удовлетворительно» 
 

 

      

                             Рисунок 14 Распределение обучающихся 3,4 курсов по успеваемости 

 

При ответе на вопрос «Вы учитесь в техникуме потому, что…», ответы 

респондентов распределились следующим образом: 

 

 
 

Рисунок 15 Распределение ответов обучающихся 3,4 курсов  

на вопрос: «Почему студенты учатся в техникуме?», (%) 

 

При ответе на вопросы, о том, что привлекает студентов в получаемой 

специальности и какие мотивы лежали в основе выбора специальности 

самыми популярными ответами были следующие: 

 высокая востребованность специалистов данного профиля- 50,3 %; 

 возможность сделать карьеру- 49,7 %; 
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 совет родителей – 49 %; 

 возможность иметь хорошую заработную плату – 45, 7 %; 

 соответствие способностям и возможностям студента – 41,1 %; 

 возможность организовать собственное дело – 33,8 %. 

 

Большая часть студентов планируют работать по полученной в 

техникуме специальности после получения образования, что видно из 

распределения ответов на данный вопрос анкетирования:  

 

 

 

                             Рисунок 16 Распределение ответов обучающихся 3,4 курсов на вопрос 

о том, планируют ли они работать по полученной специальности 

 

Значительная часть респондентов, 79 (52,3 %) человек отметили, что 

подготовка в техникуме достаточна для самостоятельной работы по 

специальности, 76 (50,3 %) считают, что подготовки в техникуме им будет 

достаточно для поступления в ВУЗ.  Из общего числа опрошенных, 56 (37,1 

%) опрошенных надеются, что смогут совмещать трудовые функции 

различных специальностей в рамках своей основной специальности, 

благодаря подготовке в техникуме. 

Работать по специальности после окончания техникума собираются 69 

(45,7 %) обучающихся, 64 (42,2 %) студента собираются продолжить свое 

обучение в ВУЗе. Совмещать работу по специальности с обучением по другой 

смежной специальности (профессии) собираются 52 (34,4 %) респондентов, 

работать по другой специальности, не связанной с приобретенной в техникуме 

желают работать 25 (16,6 %) человек. Сменить специальность после 

окончания техникума планируют 9 человек, что составляет 6 % от числа 

опрошенных. 
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5.Заключение 

 

Проведенное анкетирование обучающихся 1,2,3,4 курсов техникума по 

профессиональным образовательным программам среднего 

профессионального образования показало высокую степень 

удовлетворенности обучающихся качеством образовательной деятельности 

(образовательного процесса).  

В результате анализа данных исследования можно сделать следующие 

выводы: 

 основными мотивами при выборе учебного заведения и 

специальности обучающие 1 курса отметили качество знаний, доступность 

информации, удобное месторасположение учебного заведения. Наличие 

желаемой специальности и доступность оплаты отметили, более 1/5 

респондентов. Авторитет родителей так же повлиял на выбор обучающихся.  

 согласно ответам обучающихся 2 курса, большая часть обучаются 

в АНЧ ПОО «Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза» с 

удовольствием. Для большинства студентов важно, что они могут всегда 

свободно высказать свое мнение в группе. Студенты отмечают, что в 

техникуме созданы все условия для развития способностей и, что АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза» по-настоящему 

готовит студентов к самостоятельной жизни. 

 студенты 2 курса высоко оценивают профессиональные качества 

преподавателей техникума, больше половины опрошенных человек считают, 

что профессиональные и личностные качества преподавателя влияют на 

качество знаний и уровень посещаемости. 

 большая часть студентов 3 курса удовлетворена учебно-

воспитательным процессом в АНЧ ПОО «Краснодарский кооперативный 

техникум крайпотребсоюза». Обучающихся устраивают условия для учебных 

занятий, созданные в техникуме.  

 большая часть студентов 3,4 курсов считают, что в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза» созданы 

условия для творческой деятельности учащихся, администрация учитывает 

мнение обучающихся, со своими проблемами они всегда могу обратиться за 

помощью к администрации и за время обучения в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза» произошли 

изменения в лучшую сторону. Значительная часть опрошенных считают 

АНЧ ПОО «Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза» 

престижным в городе Белореченске и Краснодарском крае. 
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 большая часть студентов выпускных групп планируют работать по 

полученной в техникуме специальности после получения образования. 

Студентами при ответе на вопросы было отмечено, что подготовка в 

техникуме достаточная для самостоятельной работы по специальности и, что 

подготовки в техникуме им будет достаточно для поступления в ВУЗ. 

 

 

Проведенное анкетирование обучающихся, в целом, показало высокую 

степень удовлетворенности студентов обучением в АНЧ ПОО 

«Краснодарский кооперативный техникум крайпотребсоюза». Большая часть 

студентов не жалеют, что учится в техникуме, знают правила внутреннего 

распорядка в учебном заведении, согласны с ними и считают, что им подходит 

система и организация обучения в АНЧ ПОО «Краснодарский кооперативный 

техникум крайпотребсоюза». 

 


